
2.7.1 - Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance
Timestamp Email Address Age: College Name: Gender: Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution

7/15/2022 16:02:54 Yes 42 Female Computer Science Doctorate Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree To develop a lab Facilities 
7/15/2022 16:03:29 Yes 33 Female Computer science MPhil Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
7/15/2022 16:12:38 Yes 20 Female Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good 
7/15/2022 16:12:59 Yes 20 Male Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Learning experience in your institution 
7/15/2022 16:13:10 Yes 21 Male Bsc computer science Other Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3-Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2 – Partially 2 - Neutral 3 – Moderate 1 – Disagree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree No comments 
7/15/2022 16:13:15 Yes 20 Male Bachelor of commerce Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 2 - Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Teachers should interact more with students without often taking class ..teachers should speak about general knowledge..and how to live in society 
7/15/2022 16:14:46 Yes 20 Male B. COM Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree karthiksaravanan533@gmail.com
7/15/2022 16:15:32 Yes 19 Male Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Easy way to teach 

7/15/2022 16:16:07 Yes 20 Male Bsc. Computer science Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Slightly 2 - Neutral 3 – Moderate 1 – Disagree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

Improve sports
Culturals function or any other function because it refreshing the students mentality

7/15/2022 16:16:08 Yes 22 Male Biochemistry Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
7/15/2022 16:16:31 Yes 21 Male Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good teaching 

7/15/2022 16:16:33 manihari01@gmail.com Yes 21 Male B. Com Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree
Smart class teaching

7/15/2022 16:17:10 Yes 18 Female Bachelor's Arts 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2-Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 2 - Neutral 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree More progress is needed
7/15/2022 16:17:39 mragul74@gmail.com Yes 20 Male Bsc computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nice
7/15/2022 16:17:58 Yes 19 Male commerce Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree yes
7/15/2022 16:18:26 Yes 19 Male B.sc(computer science) Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Strongly disagree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Don't see partiality

7/15/2022 16:19:54 Yes 18 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Deeply discussion for study

7/15/2022 16:19:54 ss9726758@gmail.com Yes 19 Female Bachelor's Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Deeply discussion for studies 
7/15/2022 16:20:26 Yes 19 Male Bsc computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 1-Fair 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Agree 2 – Some what 0 – Strongly disagree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree Good
7/15/2022 16:20:35 Yes 20 Male B.sc computer science Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Iam satisfied 
7/15/2022 16:20:56 Yes 19 Male Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
7/15/2022 16:20:58 Yes 20 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good, excellent, learning 
7/15/2022 16:21:08 Yes 19 Female B.A.,(Tamil) Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 1 – Slightly 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree It's good
7/15/2022 16:21:13 Yes 20 Female Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4-Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree OVERCOMING THE OBSTACLES...HARDWORKING... CONFIDENCE... 
7/15/2022 16:21:13 Yes 22 Male MCA Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestion
7/15/2022 16:22:05 Yes 19 Female Bachelor's 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Overall good 
7/15/2022 16:22:14 Yes 19 Female Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 - Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good

7/15/2022 16:22:28 Yes 18 Female Computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Don't show partiality....
Otherwise everything good...

7/15/2022 16:22:30 Yes 21 Male Other Science 1– 30 to 54% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 2-Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 1 – Disagree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very good communication 
7/15/2022 16:22:51 Yes 21 Male Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Super

7/15/2022 16:23:29 Yes 19 Male Bachelor of Commerce Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
Very good nstitution

7/15/2022 16:23:48 Yes 20 Female Commerce Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 - Neutral 1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral
Improve infrastructure facilities

7/15/2022 16:24:07 Yes 19 Male Bsc.biochemistry Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good 
7/15/2022 16:24:13 Yes 19 Male Computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Extra

7/15/2022 16:24:48 Yes 19 Female  computer science Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

Should develop some discussing skills
Encourage when I am down
Taking time to listen to my voices

7/15/2022 16:26:03 Yes 19 Female BCA Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
7/15/2022 16:26:19 Yes 19 Male Bcom Bachelor's Commerce 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Yes
7/15/2022 16:26:30 sridha1406@gmail.com Yes 21 Female BIOCHEMISTRY Master’s Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No
7/15/2022 16:26:33 No 19 Female BCA Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No
7/15/2022 16:26:37 No 18 Female Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No 

7/15/2022 16:26:44 Yes 18 Male Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 1 – Rarely 0– Not at all 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 2 - Neutral 4 – To a great extent 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

Friendly irukanum
Bore adikame nadathanum
Compain class pokame Namma class nadathanum

7/15/2022 16:27:11 Yes 19 Female Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good
7/15/2022 16:27:17 Yes 22 Male Bca Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
7/15/2022 16:27:37 Yes 19 Male BCA Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Not needed
7/15/2022 16:27:39 Yes 19 Male BSC computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good
7/15/2022 16:27:54 abirajaj03@gmail.com Yes 19 Male BCA Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent 
7/15/2022 16:27:55 Yes 18 Female BCA Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 - Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

7/15/2022 16:27:56 Abisre906@gmail.com No 18 Female B.com 1st yrs Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2-Good 1 – Usually unfair 1 – Rarely 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Rarely 1– Rarely 0– Unable to 1 – Rarely 1 – Disagree 1 – Very little 1 – Disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree

1.teaching the portion fully and clearly.
2.provide la test
3.dont waste our class times

7/15/2022 16:28:10 Yes 19 Female Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Always best in teaching.. Must carry the best every year
7/15/2022 16:28:41 Yes 19 Male BCA Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent 
7/15/2022 16:29:02 Yes 21 Male Mca Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Be possitive
7/15/2022 16:29:06 preethiga15@gmail.com Yes 19 Female Computer science Bachelor's 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent
7/15/2022 16:31:36 Yes 20 Male Gokul Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

7/15/2022 16:31:45 Yes 20 Male B.Sc.Computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Staffs teaching very well,
Thery are always motivated to sports,
Staffs are communicate to students is friendly

7/15/2022 16:33:59 Yes 20 Female Physics Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Please improve staffs
7/15/2022 16:34:07 Yes 19 Female 2bsc computer science Other Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 2 – Sometimes unfair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2 – Partially 2 - Neutral 2 – Some what 1 – Disagree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good
7/15/2022 16:34:25 Yes 19 Female B.A. English Bachelor's Arts 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Don't be tension in class time . Staff enter the class means they should be give the positive  vibes to the students. Good

7/15/2022 16:34:53 vp4897173@gmail.com Yes 20 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Good
Super questions

7/15/2022 16:35:15 Yes 18 Male Bsc computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 1 – Rarely 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 - Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good
7/15/2022 16:35:34 Yes 22 Male Bsc CS Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good
7/15/2022 16:35:49 Yes 19 Male English Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree In some department there is no staffs for some subjects 
7/15/2022 16:36:01 Yes 18 Male BCA Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2-Good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2 – Partially 2 - Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral Explain program and definition when teaching

7/15/2022 16:36:17 Yes 17 Female BA(TAMIL) Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

it's good

7/15/2022 16:36:28 Yes 18 Female Bsc physics Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2-Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 2 - Neutral 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree * In our college teachers are very tallented, but they want to take more effort about students
7/15/2022 16:36:29 Yes 21 Male Bsc.Computer Science Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Mmm Yes.
7/15/2022 16:36:41 Yes 20 Male BCA Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2-Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 - Neutral 1 – Very little 1 – Disagree 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral Explain programs and definition when teaching,
7/15/2022 16:36:57 Yes 19 Male BCA Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 
7/15/2022 16:38:08 msanthak5@gmail.com Yes 19 Male BCA Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree GOOD
7/15/2022 16:39:38 Yes 19 Male Bca Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
7/15/2022 16:39:55 No 19 Female Bsc.Computer science Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2-Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Wonderful, super, excellent

7/15/2022 16:39:56 No 19 Female B.sc(computer science) Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2-Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree

Super
Wonderful
Excellent

7/15/2022 16:40:50 Yes 21 Female Mathematics Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree To improve smart class method

7/15/2022 16:41:02 Yes 20 Male B. Com Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 2 - Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Teachers, student relationship
Teachers encourage in all students
Learning methods in smart

7/15/2022 16:42:09 nivetha0360@gmail.com Yes 19 Female BCA Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good

7/15/2022 16:42:46 Yes 19 Female Bsc.Computer Science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4-Excellent 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Good Teaching
Very Good

7/15/2022 16:43:13 Yes 19 Female BSC-Mathematics Bachelor's Mathematics 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree

It's very well teaching in our college
More encouragement
Friendly teacher

7/15/2022 16:43:14 Yes 20 Male Biochemistry Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good
7/15/2022 16:43:38 dhishavel@gmail.com Yes 19 Male B. COM Bachelor's Arts 1– 30 to 54% 0 – Won’t teach at all 1-Fair 2 – Sometimes unfair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 0– Never 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 2 - Neutral 1 – Very little 0 – Strongly disagree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 1 – Disagree Good
7/15/2022 16:43:39 Yes 20 Male B,sc(Mathematics) Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes
7/15/2022 16:43:50 Yes 20 Female Mathematics Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing
7/15/2022 16:44:11 Yes 20 Female Bca Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good 
7/15/2022 16:44:25 Yes 18 Male B.com(CA) Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Socializing with Colleagues 
7/15/2022 16:44:53 Yes 21 Female Computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral Can improve teaching methods 
7/15/2022 16:45:02 vinithasri54@gmail.com Yes 19 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
7/15/2022 16:45:27 pappukish3@gmail.com Yes 21 Male biochemistry Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree good
7/15/2022 16:45:28 Yes 20 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good teaching bright future 
7/15/2022 16:45:40 Yes 23 Male Biochemistry Master’s Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes
7/15/2022 16:46:27 Yes 19 Female BCA Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No
7/15/2022 16:46:35 Yes 21 Male Commerce Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
7/15/2022 16:46:43 Yes 18 Male B. Sc., physics Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good
7/15/2022 16:47:31 Yes 20 Female Bca Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 1 – Usually unfair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 1 – Disagree 2 – Some what 0 – Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good performed 

7/15/2022 16:47:59 Yes 22 Female Bsc.computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Learn
Lession
Very well teaching

7/15/2022 16:48:33 Yes 20 Male B.sc Computer Science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree NA

7/15/2022 16:51:56 Yes 21 Female Mathematics Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
Teaching methods is excellent.

7/15/2022 16:52:18 Yes 22 Male B.sc (Mathematics) Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 2 – Sometimes unfair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – Partially 2 - Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Need better academic environment and little bit liberals 
7/15/2022 16:52:24 Yes 23 Male M.Com cs Master’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No idea
7/15/2022 16:52:55 Yes 19 Male B sc computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good 
7/15/2022 16:53:17 No 20 Female Physics Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Always good and no suggestions
7/15/2022 16:53:29 Yes 20 Female Mathematics Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree nothing

7/15/2022 16:54:31 Yes 19 Female Bsc mathematics Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Try to finish in &Teach to correct time
2. More exams& test
3.Give seminars

7/15/2022 16:54:50 Yes 20 Female Bachelor of commerce Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Reasonably 2 - Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral

They should have a prepare for class befor teaching
They should have to give a entertainment without boring class
They should have to know about all students ability

7/15/2022 16:55:00 Yes 20 Male Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree give full freedom for all students

7/15/2022 16:55:01 kksuhashini@gmail.com Yes 19 Female B.sc Mathematics Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

𝙏𝙧𝙮 𝙩𝙤 𝙁𝙞𝙣𝙞𝙨𝙝 𝙖 𝙥𝙧𝙤𝙩𝙞𝙤𝙣 𝙞𝙣 𝙘𝙤𝙧𝙧𝙚𝙘𝙩 𝙩𝙞𝙢𝙚.
𝙈𝙤𝙧𝙚 𝙩𝙚𝙨𝙩.
𝙂𝙞𝙫𝙚 𝙨𝙚𝙢𝙞𝙣𝙖𝙧.

7/15/2022 16:55:41 Yes 21 Male Biochemistry Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Study well 
7/15/2022 16:56:53 Yes 22 Male MCA Master’s Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Noting to say 
7/15/2022 16:57:04 Yes 20 Male Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree Medium teaching
7/15/2022 16:57:17 Yes 22 Male Bsc mathematics Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No
7/15/2022 16:57:32 s.viji6522@gmail.com Yes 21 Male Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Sengunthar arts and science college
7/15/2022 16:57:58 Yes 20 Female Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 - Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Super 

7/15/2022 16:58:14 Yes 20 Female B.Sc Mathematics Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Good teaching
Creative learning

7/15/2022 17:00:05 Yes 18 Female BIOCHEMISTRY Bachelor's Arts 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2-Good 3 – Usually fair 4 – Regularly 2 – Moderately 0– Strongly disagree 1 – Rarely 3 – Usually 0– Unable to 0 – Never 2 - Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 0 – Not at all 0 – Below 29% 2 – Neutral Improve For coaching.And extra Information will proved it. More details I eagerly waiting for my studies. 
7/15/2022 17:00:19 Yes 19 Male BCA Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 
7/15/2022 17:00:35 Yes 19 Female BCA Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

7/15/2022 17:00:59 Yes 21 Male Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
In accounts teaching  good but won't to teach  extra sums then only easily can learn
Theroy paper teaching  is good

7/15/2022 17:02:01 Yes 19 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

GOOD
MIGHT BE MORE INTERACTION WITH STUDENTS
WANT MORE EXTRA CURRICULAR ACTIVITIES

7/15/2022 17:02:18 ss6275810@gmail.com Yes 19 Female Mathematics Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
They are always good teaching

7/15/2022 17:03:08 Yes 20 Female B.Sc (Mathematics) Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree It's nice experience for me
7/15/2022 17:03:31 Yes 20 Male B. Com Other Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3-Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Never 2 – Moderately 1 – Disagree 0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 0– Unable to 0 – Never 0– Strongly disagree 3 – Moderate 1 – Disagree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 0 – Strongly disagree Not bad
7/15/2022 17:04:14 Yes 19 Male B.A.English Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 1– Generally ineffective 2-Good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree We need Extra Staff ..

7/15/2022 17:04:33 Yes 18 Female BSc.MATHEMATICS Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree
Teaching method will be improve with LCD projector.
Overall teaching will be good,there is no suggestions in that.

7/15/2022 17:04:40 No 20 Male Mathematics Master’s Arts 0 –Below 30% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2-Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 0– Never 0– Not at all 1 – Disagree 0– Never 1 – Rarely 2 – Partially 0 – Never 0– Strongly disagree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree Change the management 
7/15/2022 17:06:05 Yes 20 Female BCA Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree No
7/15/2022 17:06:13 tsruthi608@gmail.com No 19 Female Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Partially 2 - Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Yes
7/15/2022 17:07:20 Yes 19 Female B.sc MATHEMATICS Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent 
7/15/2022 17:08:28 Yes 22 Female English literature Master’s Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good experience to my college life for my staff and friends 
7/15/2022 17:10:35 Yes 20 Female Physics Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Very well 
7/15/2022 17:11:08 Yes 19 Female COMPUTER SCIENCE Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 
7/15/2022 17:11:20 Yes 19 Female BA English Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Already in our institution staffs are teached very well
7/15/2022 17:11:51 Yes 21 Male Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 
7/15/2022 17:12:35 Yes 23 Female English Master’s Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching is Good
7/15/2022 17:13:46 Yes 19 Male Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good teaching,
7/15/2022 17:14:20 Yes 19 Female Bsc ( computer science) Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

Please c Name  of the DepartmentWhat degree program areWhat subject area are yo How much of the syllabusHow well did the teachersHow well were the teacheThe teacher’s approach t Fairness of the internal evWas your performance in The institute takes active The teaching and mentor The institution provides mTeachers inform you abouYour mentor does a nece The teachers illustrate theThe teachers identify you Teachers are able to idenThe institution makes effoThe institute/ teachers us Teachers encourage you Efforts are made by the inWhat percentage of teachThe overall quality of teac
drjkkanimozhi@gmail.com Sengunthar Arts and Scie
suganthi@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
shalinivignesh0607@gma Sengunthar Arts And Scie
karthickdhanasekar2806@ Sengunthar arts and scie
vignesh0238@gmail.com Sengunthar arts and scie 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
rbaranichandru@gmail.co Sengunthar arts and scie
karthiksaravanan533@gm Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim
jagadeeshsri513@mail.co Senguththu arts and scie 2 – Occasionally/Sometim

20ba511@senguarts.co.i Sengunthar Art's & scienc 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
20m2102@senguarts.co. Sengunthar arts and scie
bharathikutty63@gmail.c Sengunthar arts and scie B. SC(computer science)

Sengunthar arts and scie
sarankuttima8@gmail.co Sengunthar Arts and Scie 2– Occasionally/Sometim

Sengunthar arts and scie
20bb228@senguarts.co.i sengunthar arts and scien 2 – Occasionally/Sometim
20bb504@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim

sowndarya492@gmail.co Sengunther arts and scie
Sengundhar arts and scie

20ba516@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
prasanth102488@gmail.c Sengunthar arts and scie
sathishvelu617@gmail.co Sengunthar arts and scie B. Sc. Electronics and co
19bb237@senguarts.co.i Sengunthar Arts and scie
21b3302@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim
vijibcom3333@gmail.com SENGUNTHAR ARTS AN DEPARTMENT OF COM
kumarmidhun2000@gma Sengunthar arts and scie
usharajubhai@gmail.com Sengunthar arts and scie
divyapalanivel88@gmail. SENGUNTHAR ARTS AN 2 – Occasionally/Sometim

vidhyasreemadhavan@g Sengunthar arts and scie
santhoshkumarravi01@g Sengunther arts and scie Bsc.electroince & commu 2 – Occasionally/Sometim
19BB229@senguarts.com SENGUNTHAR ARTS AN

barathi3333.com@gmail. Sengunthar Arts & Scienc

gunasrisaravanan12@gm Sengunthar arts and scie
ramana80122@gmail.com Sengunthar arts and scie
20ba513@sengurts.co.in Senguthar arts and scien 2 – Occasionally/Sometim

abinayamuthuselvam@g Sengunthar arts and scie
622nithyakarthi@gmail.co Sengunthar arts and scie
21ba228@senhuarts.co.i Sengunthar arts and scie

SENGUNTHAR ARTS AN 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
sakthi1481977@gmail.co Senguthar arts and scien
dharani9803@gmail.com Sengunthar Arts And Scie Bacholar Of Computer Ap

ranjithmanickam2003@g Sengunthar arts and scie Bachelor of computer app
kavyaviswanathan08@gm Senguthar arts and scien
praveen27112001@gmai Sengunthar arts and scie
20b1502@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
sandysandy6383@gmail Sengunthar arts and scie

Sengunthar arts and scie
21b1517@senguarts.co.i Sengunthar Arts and Scie 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim The teaching and learning experience is not at all to good but the staffs try their best to improve our knowledge but in this time there is no field visit classes are held in our college and the institute only conten

Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim
vatchayavenkat@gmail.c Sengunthar arts and scie B. SC (computer science
20b1508@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
svicky21070@gmail.com Sengunthar arts and scie

Sengunthar arts and scie
gokul978810@gmail.com Sengunthar arts and scie

sasikumarmariyappan77@ Sengunthar arts and scie
srinivasanprasathini@gm Sengunther arts and scie 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim
p.gayathri864@gamil.com Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
mubasheerasheera45@g Sengunthar arts and scie

Sengunthar arts and scie
20ba514@senguarrs.co. Seguthar arts and scienc
19ba501@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
midhunganeshan81@gm Sengunthar arts and scie
21b1515@senguarts.co.i Senguther arts and scien 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim

21b3301@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim
madhuja006@gmail.com Sengundhar arts and scie
ra.sanjay2002@gmail.co Sengunthar Arts And Scie
rkranjithk2003@gmail.co Sengunthar Arts and Scie 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
20b1509@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie

Sengunthar Arts and Scie
praveenpkbro@gmail.com Sengunthar arts and scie
20ba528@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie

20ba538@senguarts.co.i SENGUNTHAR ART'S A
rsathyapriya2001@gmail SENGUNTHAR ARTS AN

19ba213@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim
Senguther arts and scien

20ba524@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie

jananipriya169@gmail.co Sengunthar arts and scie
malarselvan5555@gmail Senguthar Arts and Scien

SENGUNTHAR ARTS AN 0– Very poor communica 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
natarajanarunachalam45 Sengunthar Arts and Scie
ponmozhiprakah17@gma Sengunthar arts and scie
20b1511@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
21b1402@senguarts.co.i Senguthar arts and scien
karthikeyankuppusamy19 Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim

Sengunthar arts and scie
sengunther art's and scie

19ba240@senguarts.co.i SENGUNTHAR ARTS AN 2 – Occasionally/Sometim
21m2105@senguarts.co. Senguthar Arts and scien
20b1517@senguarts.co.i Sengunthar Arts & Scienc
19ba206@senguarts.co.i Sengunthar Arts &scienc
purusotthamandhanasek Sengunthar arts and scie
sowmiyabca02@gmail.co Senguthar arts and scien

sarumathi13112017@gm Semgunthar arts and scie
k.kathiravan2002@gmail Sengundhar arts and scie

hari10072002senmaths@ Sengunthar Arts & Scienc
19b1804@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
jothimani29111999@gma Sengunthar arts and scie
suryaparasd2003@gmail Sengunthar arts and scie
20b1905@senguarts.co.i Sengunthar  Arts and Sci
19b1838@senguarts.co.i Sengunthar Arts and Scie

abiramidhandapani49@g Sengunthar arts and scie

20ba237@senguarts.com Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
murugaanantham337@g sengunthar Arts and scie Bsc Electronics and comm

Sengunthar Arts and Scie
tamilarumugam2001@gm Sengunthar arts and scie
santhoshkumarjy27@gm Sengunthar Arts and scie
www.19bb206@senugua sengunthar arts and scien 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim
nallathambipradeep1@gm Sengunthar arts and scie

Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim
priyaviswanathan003@g Sengunthar arts and scie

sowmimalliga705@gmail Sengunthar Arts and Scie
21b817@senguarts.co.in Senguthar arts and scien 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
ponkathiravankd@gmail. Sengunthar arts and scie
20b1512@senguarts.co.i Senguthar arts and scien

balajibalus8838@gmail.c Sengunthar arts & scienc Department of commerce 2 – Occasionally/Sometim

kkalaivani129@gmail.com SENGUNTHAR ARTS AN BACHELOR OF COMME 2 – Occasionally/Sometim

Sengunthar Arts and scie 2 – Occasionally/Sometim
19b1832@senguarts.co.i Sengunthar Arts and Scie
19ba215@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie 0– Very poor communica 2– Occasionally/Sometim
czarsathish007@gmail.co Sengunthar Arts and scie 2 – Occasionally/Sometim

harininagarajhariraj@gma Sengunthar arts and scie
21m2702@senguarts.co. Senguthar art's and scien 2 – Occasionally/Sometim
umamohanavel01@gmai Sengunthar Arts and Scie 2 – Occasionally/Sometim

Sengunther arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
preethapreetha71472@g Sengunthar arts and scie
rithikachinnasamy17@gm Sengunthar arts and scie
shivaniselvam02@gmail. Sengunthar arts and scie
20ba531@senguarts.co.i Sengunthar Arts and Scie
Poojamoorthi2003@Gma Sengunthar Art's and scie
boobalanboobalan6966@ SENGUNTHAR ARTS AN
moniswaminathanmoni@ Sengunthar Arts and Scie
20ba504@senguarts.co.i  Sengunthar arts and scie Department of computer 
aarthimurugesan.cs@gm Sengunthur arts and scie
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2.7.1 - Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance
Timestamp Email Address Age: College Name: Gender: Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institutionPlease c Name  of the DepartmentWhat degree program areWhat subject area are yo How much of the syllabusHow well did the teachersHow well were the teacheThe teacher’s approach t Fairness of the internal evWas your performance in The institute takes active The teaching and mentor The institution provides mTeachers inform you abouYour mentor does a nece The teachers illustrate theThe teachers identify you Teachers are able to idenThe institution makes effoThe institute/ teachers us Teachers encourage you Efforts are made by the inWhat percentage of teachThe overall quality of teac

7/15/2022 17:15:44 Yes 19 Male Bsc.Computer Science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1-Fair 3 – Usually fair 1 – Rarely 1 – Rarely 4 – Significantly 3 – Agree 0– Never 0 – I don’t have a mentor 0 – Never 0– Unable to 0 – Never 0– Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 2 – Neutral

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution
*

7/15/2022 17:16:11 Yes 20 Male Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good 
7/15/2022 17:16:40 Yes 20 Female Mathematics Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Much better and including fecility for students studies and environment 
7/15/2022 17:17:48 Yes 21 Female MCA Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Amazing learning experience I never learn like this☺ 
7/15/2022 17:17:52 Yes 21 Male MCA Master’s Science 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 2-Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Never 2 – Moderately 0– Strongly disagree 1 – Rarely 2 – Partially 3 – Usually 0– Strongly disagree 0 – Not at all 1 – Disagree 2 – Some what 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree  syllabus not will be coved college rating teaching 2/5 and then staff very low all departments always free in our class room
7/15/2022 17:17:53 Yes 19 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Usually
7/15/2022 17:19:17 Yes 19 Female B.sc (computer science) Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Usually 2 – Partially 2 - Neutral 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree No 
7/15/2022 17:19:38 Yes 22 Female Mathematics Master’s Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Improve Extra activities 
7/15/2022 17:20:11 mohanrajskf@gmail.com Yes 23 Male Bio chemistry Master’s Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 - Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No comments 

7/15/2022 17:20:32 Yes 21 Female B.sc(cs) Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
2.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
3.More emphasis on skill based learning and promoting entrepreneur skill needed.

7/15/2022 17:21:20 Yes 20 Female English department Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No
7/15/2022 17:21:44 Yes 21 Female Biochemistry Master’s Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No comments
7/15/2022 17:21:52 Yes 19 Female B.sc mathematics Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree More semenor, more test
7/15/2022 17:21:54 Yes 18 Male B.sc computer science Bachelor's Science 1– 30 to 54% 1 – Indifferently 1– Generally ineffective 1-Fair 1 – Usually unfair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Slightly 2 - Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 1 – Disagree Good 
7/15/2022 17:22:01 Yes 18 Female Bsc Mathematics Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree More test ,more extra activities,more seminar
7/15/2022 17:23:40 Yes 18 Male Bachelor of commerce Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 0– Unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Very well
7/15/2022 17:24:04 smrh76743@gmail.com Yes 20 Male Bsc computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 0 – Strongly disagree Good 
7/15/2022 17:29:41 Yes 19 Female B Sc Mathematics Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree divyabalasubramni2003@gmail.com
7/15/2022 17:30:12 Yes 24 Female Mathematics Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Students learnt practically, In First explain the concept and entered to the topics, Otherswise all are very well.
7/15/2022 17:36:56 Yes 20 Female B. Com Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good experience, super learning 
7/15/2022 17:38:17 Yes 22 Female Master’s ENGLISH 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Should insist more teachers for teaching, 
7/15/2022 17:38:24 Yes 20 Male Computer Science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 - Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Try to learn more about this process 
7/15/2022 17:38:52 Yes 20 Male Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral extra caring the students
7/15/2022 17:41:46 Yes 20 Female B.sc(CS) Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

7/15/2022 17:41:53 Yes 20 Male Biochemistry Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
easily understand

7/15/2022 17:44:45 gpavi213@gmail.com Yes 24 Female ENGLISH Master’s Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Overall good.
7/15/2022 17:46:04 Yes 19 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Teach with Giving examples too 
7/15/2022 17:47:32 vpmohan02@gmail.com Yes 21 Male Computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Pls try to understand our students extra skills
7/15/2022 17:49:27 19ba241@gmail.com Yes 20 Female B. Com Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2-Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
7/15/2022 17:52:25 Yes 21 Male Bachelor of commerce Master’s Commerce 2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 1– Generally ineffective 2-Good 1 – Usually unfair 0– Never 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 0 – Never 0– Unable to 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – Disagree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good
7/15/2022 17:54:08 Yes 20 Female BSC(computer science) Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
7/15/2022 17:57:00 Yes 30 Female Mathematics Master’s Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 1 – Disagree 1 – Very little 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good 
7/15/2022 17:57:45 Yes 21 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Communciation and teaching method to everyone

7/15/2022 18:00:45 Yes 21 Female Bsc Mathematics Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Kindly give more project and real time problem to solve.
Courses can be more research oriented.
New technology monthly updates can be given

7/15/2022 18:01:54 Yes 20 Female Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No commands
7/15/2022 18:02:16 Yes 21 Female BSC computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good
7/15/2022 18:02:54 Yes 18 Male 1 - B.Sc.Physics Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Very Useful Institution 

7/15/2022 18:02:56 Yes 20 Female B. Com Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Teaching is good
Teachers are taking the classes in Good

7/15/2022 18:03:54 Yes 20 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Kindly give more projects and real time  problem to solve.
Course can be more research  oriented.
New technology monthly update can be given.

7/15/2022 18:05:06 Yes 21 Female Commerce (b.com) Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No
7/15/2022 18:11:28 Yes 20 Male Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 1-Fair 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 0– Unable to 0 – Never 3 – Agree 2 – Some what 0 – Strongly disagree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 1 – Disagree Good 
7/15/2022 18:18:12 Yes 19 Female B. Sc mathematics Other Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 1 – Rarely 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
7/15/2022 18:23:57 Yes 23 Female MA English Master’s English 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 - Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
7/15/2022 18:24:25 gopi92348@gmail.com No 20 Male B com Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

7/15/2022 18:25:20 nithishc964@gmail.com Yes 18 Male Bcom CA Bachelor's Arts 1– 30 to 54% 2 – Poorly 0-Poor 1 – Usually unfair 3 – Usually 0– Never 0– Not at all 0– Strongly disagree 1 – Rarely 0 – I don’t have a mentor 1– Rarely 0– Unable to 0 – Never 0– Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree
Accounts sub : Siva sir
Sir there is nothing to conduct

7/15/2022 18:25:26 Yes 20 Female Commerce Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Knowledge, Discipline. 

7/15/2022 18:28:46 Yes 21 Prefer not to say Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4-Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree

Good Teaching Well
Conduct the Cultural programs
Well Experience for staff's

7/15/2022 18:34:23 Yes 21 Female Master’s Arts 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree No idea

7/15/2022 18:36:20 Yes 21 Female Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1-Fair 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Slightly 1 – Disagree 2 – Some what 0 – Strongly disagree 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral

Encourage extra curricular activities
Improve The learning method
Completed the full syllabus

7/15/2022 18:40:06 Yes 21 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent /good/outstanding 
7/15/2022 18:44:22 Yes 21 Female B.A.English Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The teacher are good experience teachers
7/15/2022 18:45:14 Yes 19 Female Biochemistry Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree All are Good Staff's are Very Friendly to teach with us 
7/15/2022 18:45:31 Yes 19 Male Bsc computer science MPhil Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Please take a motivation speach in class
7/15/2022 18:46:00 Yes 21 Male Master’s Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing
7/15/2022 18:46:43 Yes 22 Female M. Com (cs) Master’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very nice excellent
7/15/2022 18:49:23 rr5684767@gmail.com Yes 19 Male Bachelor's Arts 1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2-Good 2 – Sometimes unfair 0– Never 2 – Sometimes 1 – Marginally 2 – Neutral 1 – Rarely 0 – Never 0– Unable to 0 – Never 0– Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 1 – 30 – 49% 1 – Disagree Yes
7/15/2022 18:50:41 Yes 21 Female B.sc (computer science ) Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent / good / outstanding 
7/15/2022 18:50:58 Yes 18 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 - Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good
7/15/2022 18:50:59 Yes 24 Female MA english Master’s Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Perfect teaching with understanding capacity

7/15/2022 18:52:04 Yes 22 Male Biochemistry Master’s Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Good Teaching
Good Learning

7/15/2022 18:52:15 Yes 23 Male Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I will improve my communication skills 
7/15/2022 18:53:58 santhiyaba4@gmail.com Yes 20 Female BA English Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2-Good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 2 - Neutral 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Best teaching
7/15/2022 18:54:05 Yes 20 Male Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Ok
7/15/2022 18:55:45 Yes 18 Female B.sc Mathematics Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Good 
7/15/2022 18:57:57 Yes 24 Male MA.English Master’s Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
7/15/2022 18:58:08 Yes 20 Female B. Com Master’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing
7/15/2022 19:03:59 Yes 21 Female Mathematics Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 
7/15/2022 19:06:21 Yes 20 Female  M.com (cs)-1 Master’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree My learning experience knowledge development and improved 

7/15/2022 19:06:31 No 20 Male Bsc (computer science) Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Good college environment
Really above questions my answers want to true future

7/15/2022 19:10:13 Yes 22 Female Mathematics Master’s Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teaching English
7/15/2022 19:15:42 Yes 19 Female Commerce Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2-Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 
7/15/2022 19:20:25 maitheeshk@gmail.com Yes 22 Male MCA Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
7/15/2022 19:22:47 maitheeshk@gmail.com Yes 22 Male MCA Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
7/15/2022 19:24:57 Yes 20 Female Commerce Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Little more explanation of the topics
7/15/2022 19:27:10 Yes 20 Male Master’s Arts 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 1– Generally ineffective 4-Excellent 3 – Usually fair 3 – Often 4 – Significantly 1 – Disagree 3 – Usually 1 – Slightly 3 – Usually 2 - Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree Yes 

7/15/2022 19:35:16 Yes 22 Female English Master’s Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Partially 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Give more materials

7/15/2022 19:38:36 Yes 19 Female B. SC mathematics Other not interested 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Friendly teaching 
7/15/2022 19:39:16 Yes 21 Female B.A English Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

7/15/2022 19:42:51 Yes 21 Female B. A. English Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 0– Never 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Use multimedia
Give test for day by day

7/15/2022 19:46:28 Yes 19 Female 1 BSC MATHEMATICS Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree No suggestions 
7/15/2022 19:48:48 No 23 Male Mca Master’s Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 2 – Sometimes unfair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 1 – Very little 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree .

7/15/2022 19:50:17 Yes 21 Male MCA Master’s MCA 0 –Below 30% 0 – Won’t teach at all 1– Generally ineffective 1-Fair 1 – Usually unfair 1 – Rarely 0– Not at all 0– Strongly disagree 0– Never 1 – Rarely 1– Rarely 1 – Slightly 0 – Never 1 – Disagree 0 – Not at all 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree

Improve the teaching level
Improve the sports level
Improve the level of study

7/15/2022 19:54:56 Yes 21 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Learning skill, improve my knowledge, achieving goals.
7/15/2022 19:58:21 Yes 21 Female B. Com Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes
7/15/2022 19:59:13 sandineela@gmail.com Yes 18 Female Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Understanding teach,
7/15/2022 20:00:10 Yes 18 Female B. Com Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral No
7/15/2022 20:00:40 Yes 21 Female Mca Master’s Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 2-Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 1 – Marginally 0– Strongly disagree 1 – Rarely 3 – Usually 2 – Partially 1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 1 – Disagree The count of teachers is low in MCA department,there is no properly facilities in our college,there is no full fill food in our college canteen so plz Arrange the properly foods
7/15/2022 20:04:35 Yes 21 Female MCA Master’s Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree no
7/15/2022 20:06:19 Yes 17 Male B. Sc Mathematics Bachelor's Maths 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good
7/15/2022 20:15:06 Yes 19 Female B.sc,Mathematics Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good,advice lot of things,motivating to students
7/15/2022 20:19:07 sabitha1412@gmail.com Yes 19 Female Bsc computer science Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Excellent institution .good teaching and good staff
7/15/2022 20:32:13 Yes 20 Female Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Normal Teaching.
7/15/2022 20:36:34 Yes 19 Female B.SC Mathematics Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Good teaching for my institution
7/15/2022 20:57:16 Yes 23 Female M.Sc Mathematics Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree We needed a smart class facilities
7/15/2022 21:00:09 Yes 21 Male MCA Master’s Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent
7/15/2022 21:03:01 Yes 20 Male BCOM Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 0– Not at all 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good 
7/15/2022 21:07:25 Yes 20 Female B.Sc Computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Partially 2 - Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Not bad alright teaching
7/15/2022 21:11:33 Yes 20 Male B. COM Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 1 – Disagree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Staff teaching success the improve the student
7/15/2022 21:12:56 Yes 22 Male MCA Master’s Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent teaching
7/15/2022 21:29:56 Yes 20 Male Commerce Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 
7/15/2022 21:32:07 imrevathi13@gmail.com Yes 24 Female M. Sc computer science Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are good only
7/15/2022 21:32:16 Yes 21 Male B. Com Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good
7/15/2022 21:40:51 Yes 20 Female Bachelor's Arts 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2-Good 2 – Sometimes unfair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – Partially 2 - Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral better Study

7/15/2022 21:42:58 Yes 21 Female Mathematics Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree
It will be useful if classes are taken in a joyful way
Giving examples often makes us to understand easily

7/15/2022 21:43:32 Yes 19 Female Other Arts 2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 1– Generally ineffective 1-Fair 1 – Usually unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Rarely 1– Rarely 2 – Partially 0 – Never 1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 1 – Disagree Very Good
7/15/2022 21:49:31 jillajeeva@gmail.com Yes 19 Male Bachelor's Commerce 1– 30 to 54% 1 – Indifferently 0-Poor 0– Unfair 0– Never 1 – Marginally 1 – Disagree 1 – Rarely 0 – I don’t have a mentor 1– Rarely 1 – Slightly 0 – Never 1 – Disagree 1 – Very little 1 – Disagree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 1 – Disagree No comments

7/15/2022 21:50:17 Yes 19 Female  MATHMETICS Bachelor's Mathematics 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Its very good,
Improve knowledge,
Good teaching

7/15/2022 21:52:20 Yes 20 Female B. Com Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Be friendly and kind to students. If there is something wrong, you should call and say it separately 
7/15/2022 22:12:43 Yes 19 Male Computer science MPhil Science 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 3-Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – Partially 2 - Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Very good 

7/16/2022 7:53:35 Yes 22 Male Mca Master’s Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree  
7/16/2022 8:02:13 Yes 20 Female Biochemistry Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
7/16/2022 8:41:58 dhillu.sdj@gmail.com Yes 19 Female Commerce Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good excellent and learning 
7/16/2022 9:17:36 mshdharish@gmail.com Yes 19 Male Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

7/16/2022 10:18:08 kkokila355@gmail.com No 20 Female Commerce Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good
7/16/2022 10:56:05 Yes 22 Male MCA Master’s Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
7/16/2022 11:05:49 Yes 20 Male Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Super
7/16/2022 13:04:54 iswarya445@gmail.com Yes 20 Female Biochemistry Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree They will take a lesson so that the students can understand better
7/16/2022 13:26:27 Yes 20 Male English Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Above 90% 1 – Disagree We need more staffs
7/16/2022 20:33:08 No 20 Male B. Com Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 2 - Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Good

7/17/2022 6:18:50 Yes 20 Female Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teacher
7/19/2022 10:20:23 Yes 21 Male B com Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good experience 

7/22/2022 10:56:54 Yes 22 Male Biotechnology Master’s Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree

To teach subject in practical ways
To give permission to attend other clg workshops
To give permission to internship

7/22/2022 10:57:11 Yes 21 Male Mathematics Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 
7/22/2022 10:57:37 Yes 18 Male b.sc.biotechnology Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 2 – Sometimes unfair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Reasonably 2 - Neutral 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree Okey 
7/22/2022 10:58:00 Yes 22 Female mathematics Master’s Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching is good no more imporvement is needed 
7/22/2022 10:58:32 Yes 20 Male Biotechnology Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree No comments
7/22/2022 11:02:12 Yes 18 Female Other Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree All subject Explain to Tamil and English 
7/22/2022 11:02:13 Yes 18 Female Bsc biotechnology Other Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree All subjects explain the Tamil meaning
7/22/2022 11:02:48 Yes 21 Male B. Sc Mathematics Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2 - Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree .
7/22/2022 11:04:20 Yes 19 Female B.sc biotechnology Bachelor's 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2-Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
7/22/2022 11:05:21 20b1209@gmail.com No 19 Male  Biotechnology Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Each and everyone must understand the content of the given 
7/22/2022 11:06:25 Yes 21 Sasc Male Maths Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 3 – Usually fair 0– Never 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
7/22/2022 11:06:26 Yes 23 Male BIOTECHNOLOGY Master’s Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 1 – Disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 2 – Neutral Biotechnology 
7/22/2022 11:07:59 Yes 22 Female  biotechnology Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree In my institute staffs are very well knowledged about the subject and other activites .and encouraged well.The institute and staffs gives a multiple chances to learn and grow level of knowledge to us. 

7/22/2022 11:11:36 Yes 20 Female Biotechnology Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2-Good 4 – Always fair 3 – Usually 0– Never 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 2 - Neutral 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree

Give career guidance to students
Teach them with better examples
Feel free to communicate with your teaching skills

7/22/2022 11:14:05 Yes 22 Male Biotechnology Master’s Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Give the more importance to sports and culturals
7/22/2022 11:14:20 Yes 21 Female Biotechnology Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree It's amazing 
7/22/2022 11:16:33 20b1207@gmail.com No 19 Male B.sc., Bio technology Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2 – Partially 2 - Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree College rules was very strict So, that change the college rules to make it liberal. 

20ba501@senguarts.co.i Sengunthar Arts & Scienc
Prakashvicky2721@gma Sengunther arts and scie
rekhasrinivasan08@gma Sengunthar arts and scie
priyadharshinir1160@gm Sengunthar college arts a
jayaprakashpalanivel01@ Sengunthar arts and scie 2– Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
sridevi43366@gmail.com SENGUNTHAR ARTS AN
20ba534@senguarts.co.i Senguthar arts and scien 2– Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
21m2704@senguarts.co. Sengunthar arts and scie

Senguthar art's and scien

lavanraj1313@gmail.com Sengunthar arts and scie
deepikakumaravel3@gm Sengunthar arts and scie
21m2107@senguarts.co. Sengunthar arts and scie
devipriya072003@gmail. Sengunthar arts and scie
vinothsk0112@gmail.com Senguthar arts and scien 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
20b1807@senguarts.co.i Sengunthar Arts And Scie
21ba230@senguarts.co.i Senguther arts and scien

Sengunthar arts & scienc 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
divyabalasubramni2003@ Sengunthar arts and scie
kaviilakkiya421@gmail.co Sengunthar Arts and scie
19bb235@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
21M3202@senguarts.co. SENGUNTHAR ARTS AN DEPARTMENT OF ENGL
edwinjames527@gmail.c Sengunthar Arts and Scie 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
keerthivarmankeerthivarm sengunthar arts and scien bsc electronics and comm
priyaganesan8448@gma Sengunthar Arts and Scie

kishorekishore62501@gm Sengunthar arts and scie
Sengunthar arts and scie

khatridaksxha@gmail.com Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim
Sengunthar arts and scie
Sengunthar arts and scie

19bb202@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
20BA523@senguarts.co. Sengunthar arts and scie
21m2711@senguarts.co. Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
19ba258@senguarts.co.i Senguthara arts and scie Department of commerce

19B1819@senguarts.co. Senguthar Arts and Scien 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim
19ba259@senguarts.co.i Sengunthar Arts and scie
pavithravarathan209@gm Sengunthar Arts and Scie
ananthjerry30@gmail.com Sengundhar Arts And Sc 2 – Occasionally/Sometim

sharuboopathi2001@gma Sengunthar arts and scie

19ba250@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim
nirmalkowsi2@gmail.com Sengunthar arts and scie
prabhutsn007@gmail.com Sengunthar Art's and Sci 2 – Occasionally/Sometim
deepar03vnr@gmail.com Sengunthar arts and scie
rizu2162000@gmail.com Sengunthar arts and scie

Sengunthar arts and scie

Senguntharu arts and sci 0– Very poor communica
19ba248@senguarts.co.i Sengunthar Arts And Scie 2 – Occasionally/Sometim

mukeshvedha1372002@ Sengunthar Arts and Scie
21m3204@senguarts.co. Sengunthar arts and scie PG Department of Englis 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim

ramyapragadishkutty@gm Senguthar arts and scien 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
sowmiyasowmiya8552@ Sengunthar Arts And Scie B. Sc(Computer Science 
indujathirunavukkarasu@ Sengunthar arts and scie
abiganesh543@gmail.co Sengunthar Art's and Sci
20ba503@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
dineshabidd44@gmail.co Sengunthar arts and scie Department of computer 
vpdeepika02@gmail.com Sengunthar arts and scie

Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim
divyadjdivya2002@gmail Sengunthar arts and scie
deepika5122003@gmail. Sengunthar Arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
durgadd14041998@gma Sengunthar arts and scie

ashokmurali003@gmail.c Sengunthar Arts And Scie
sarannaveen16@gmail.c Sengunthar arts and scie Master of Computer Appl

Sengunthar arts and scie
masssasi881@gmail.com Sengunthar art's& scienc
ranjithaamirthalingam@g Sengunther arts and scie
20m3201@senguarts.co. Sengunthar arts&Science
prithikaganeshan2002@g Sengunthar arts and scie
ilavarasiselvaraj12@gma Sengunthar Arts And Scie
indhu3072001@gmail.co Sengunthar arts and scie

tamilarasan6112002@gm Sengunthar Arts and Scie
21m2708@senguarts.co. Sengunthar Arts and Scie
20ba255@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie

Sengunthar arts and scie
Sengunthar arts and scie

rudhrapriyaviswanathan@ SENGUNTHAR ARTS AN
kumarangappan605@gm Sengunther art's and scie 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim

ayshuwaryalatchmi47@g Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
saranyadhana478@gma Sengunthar arts and scie
19b2611@semguarts.co. Sengunthar Arts And Scie

vidhyavidhyak54@gmail. Sengunthar arts and scie
kowsalyakamaraj2002@g Sengunthar Arts and scie
vickycena66603@gmail.c sengunthar arts and scien 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim

sathishkumar18ba1219@ Senguthar arts and scien 2 – Occasionally/Sometim
19ba237@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
swathithulashi@gmail.co Sengunthar Arts And Scie

Sengunther arts and scie 1st BSC MATHEMATICS
pooranivina2004@gmail. Sengunthar arts and scie
devipriyas7811@gmail.co Sengunthar Arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
muthulakshmi@gmail.com Sengunthat Arts and Scie
21b1801@senguarts.com Sengunthar arts and scie
hemalathamuthusamy05@ Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim

Sengunthar arts and scie
geethajagathesen@gmai Senguntar Arts and Scien
21b1808@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
20m2711@senguarts.co. Sengunther arts and scie
ranjithvelu1909@gmail.co Sengunthar arts and scie
naveenraj61002@gmail.c SENGUNTHAR ARTS AN
arthi19032002@gmail.co Senguthar arts and scien 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
sathyamoorthip2832002@ Sengunthar arts and scie
selvamanik483@gmail.co Sengunthar arts and scie
19ba202@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie

Sengunthar arts and scie
guruprasath1602@gmail Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim
20bb247@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim

19B1401@senguarts.co. Sengunthar Arts and Scie
ramyadevi.17ap@gmail.c Sengunthair arts and scie 2– Occasionally/Sometim

Sengunthar art and scien 0– Very poor communica 2 – Occasionally/Sometim

gunasekarangayathri293 Sengunthar arts and scie
bharathipriyamaneksha@ Sengunthar art's and scie
karthisakthisarath1@gma Sengunthar arts and sci e 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
baalajinatrajan15@gmail  Sengunthar arts and scie
skavipriya737@gmail.com Sengunthar Arts And Scie

Senguther arts and scien
Sengunthar arts and scie
Sengunthar Arts and Scie

rdharaneeshtms@gmail.c Sengunthar arts and scie
19bb223@senguarts.co.i Sengunthar art's and scie

Sengunthar Arts and Scie
ashwinaks72@gmail.com Sengunthar arts and scie
dhineshvd500@gmail.co Sengunthar arts and scie
mathigomathi459@gmail SENGUNTHAR ARTS AN 2 – Occasionally/Sometim
balajisbalajis389@gmail. Senguthar arts and scien

21m1306@senguarts.co. Sengunthar Arts and Scie
pathiboopathithalapathi@ Sengunthar arts and scie
21b1203@senguart.co.in Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
21m2712@senguarts.co. Sengunthar arts and scie
dineshkumarm3424@gm Sengunthar arts and scie
Priyaamulraj0@gmail.com Sengundhar arts and scie B.SC.BIO-TECHNOLOGY
hemalathav666@gmail.c Sengunthar arts and scie
19b1810@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim
lavanya27012003@gmai Sengunthar arts and scie

Senguthar art and scienc
kumarkpm420@gmail.co
21m1305@senguarts.co. Sengunthar arts and scie
21m1213@senguarts.co. Senguthar arts and scien

bvannamathi@gmail.com Sengunthar Arts and Scie
sureshdb0405@gmail.co Sengunthar arts and scie
21m121@senguarts.co.in Sengunthar art's and scie

Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
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2.7.1 - Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance
Timestamp Email Address Age: College Name: Gender: Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institutionPlease c Name  of the DepartmentWhat degree program areWhat subject area are yo How much of the syllabusHow well did the teachersHow well were the teacheThe teacher’s approach t Fairness of the internal evWas your performance in The institute takes active The teaching and mentor The institution provides mTeachers inform you abouYour mentor does a nece The teachers illustrate theThe teachers identify you Teachers are able to idenThe institution makes effoThe institute/ teachers us Teachers encourage you Efforts are made by the inWhat percentage of teachThe overall quality of teac

7/22/2022 11:18:09 Yes 18 Female B.sc Mathematics Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree No

7/22/2022 11:23:25 Yes 19 Female Bsc.biotechnology Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 0– Never 2 – Moderately 0– Strongly disagree 3 – Usually 0– Unable to 0 – Never 1 – Disagree 1 – Very little 2 – Neutral 0 – Not at all 1 – 30 – 49% 2 – Neutral

There is no platform to develop skills for future career opportunity....

Must improve communication level
Be friendly while teaching
Motivate the students

7/22/2022 11:25:27 21m1301@gmail.com Yes 22 Male MSc Biotechnology Doctorate Science 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Yes
7/22/2022 11:27:37 Yes 23 Male M SC Biotechnology Master’s Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are Good
7/22/2022 11:28:03 No 19 Male B.Sc.,Biotechnology Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teaching
7/22/2022 11:29:24 Yes 21 Female Biotechnology Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very nice
7/22/2022 11:33:38 Yes 22 Male M.Sc MATHEMATICS Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree EXCELENT EXPERIENCE
7/22/2022 11:34:18 Yes 21 Female MSc.biotechnology Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes
7/22/2022 11:35:52 Yes 20 Male B. Sc Biotechnology Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 - Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Provide materials for education

7/22/2022 11:36:15 Yes 19 Female Bsc biotechnology Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

provide materials for education
intenship reguralyy
imporantant for lab classess

7/22/2022 11:40:53 Yes 19 Female 2nd year biotechnology Other Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 2 - Neutral 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Musium
7/22/2022 11:43:55 Yes 20 Sasc Male Biotechnology Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

7/22/2022 11:45:49 Yes 23 Male Biotechnology Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Very good teaching and goog environment.
Upgrade my knowledge .

7/22/2022 11:50:11 21m1316@gmail.com Yes 22 Female Msc . biotechnology Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes
7/22/2022 11:56:06 No 20 Male B sc biotechnology Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 - Neutral 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree No suggestion

7/22/2022 12:02:22 balajibio007@gmail.com Yes 22 Male Biotechnology Master’s Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Good teaching and environment
Knowledge is updated in veru useful for my life

7/22/2022 12:03:23 Yes 20 Female  Biotechnology Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Improve quality of teaching,

7/22/2022 12:08:43 Yes 22 Female Biotechnology Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Good teaching and learning
My knowledge is updated in useful for my life carrier.
Laboratory

7/22/2022 12:09:06 Yes 21 Male MSc.Biotechnology Master’s Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes

7/22/2022 12:23:26 Yes 22 Male M. Sc biotechnology Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1.Teachers very useful  teaching my life
2. Improvement my skill development
3.my  knowledge development

7/22/2022 12:24:29 Yes 19 Female B. Sc, Biotechnology Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree

College function
Stops are good frnds relationship

7/22/2022 12:27:25 Yes 22 Male Msc. Biotechnology Master’s Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Biotechnology 
7/22/2022 12:32:24 Yes 20 Female M. Sc Biotechnology Master’s Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent
7/22/2022 12:42:12 Yes 22 Female Biotechnology Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I'm very happy to join
7/22/2022 12:56:05 Yes 22 Female Mathematics Master’s Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent
7/22/2022 13:08:43 Yes 18 Female B.sc biotechnology Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching level in my institution is good 
7/22/2022 13:09:56 Yes 19 Female B. Sc biotechnology Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Everything good
7/22/2022 13:10:00 pr880363@gmail.com Yes 19 Female BSC Biotechnology Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Everything good �
7/22/2022 13:10:02 Yes 19 Female B. Sc biotechnology Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Every thing good
7/22/2022 13:14:33 Yes 21 Female BIOTECHNOLOGY Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree TEACHING WITH GOOD EXAMPLES
7/22/2022 13:17:05 Yes 20 Female Biotechnology Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good teaching and new technology monthly update can be given 
7/22/2022 13:17:05 Yes 21 Female  BIOTECHNOLOGY Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree New technology monthly updates can be given .
7/22/2022 13:51:28 Yes 19 Male B.SC Computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good ��
7/22/2022 13:54:28 Yes 21 Male Computer science Master’s Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree Better 
7/22/2022 14:02:34 jj170495@gmail.com Yes 17 Male Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
7/22/2022 14:07:23 Yes 19 Male Bca Bachelor's Application 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 0– Not at all 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral ..
7/22/2022 14:07:24 sarandjts55@gmail.com Yes 20 Male Bsc biotechnology Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 
7/22/2022 14:08:36 Yes 18 Female Bsc computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2-Good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 2 - Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good
7/22/2022 14:12:10 Yes 19 Male Bsc.computer science Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1-Fair 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 0– Not at all 1 – Disagree 1 – Rarely 1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 2 - Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Nothing 
7/22/2022 14:13:57 psaran556@gmail.com Yes 21 Female Bsc Mathematics Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree psaran556@gmail.com
7/22/2022 14:15:47 Yes 19 Female BCA Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Improve for teaching
7/22/2022 14:18:19 Yes 19 Female B.sc computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good
7/22/2022 14:18:23 kssts26@gmail.com Yes 18 Female B.sc computerscience Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good 

7/22/2022 14:23:27 mraj324280@gmail.com Yes 18 Male BCA Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Motivating in the students
encouraging must
teaching explained clearly

7/22/2022 14:24:27 Yes 18 Male B.sc(computer science) Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 2 - Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

1.Teachers should identify the students skills and knowledge.
2.Teachers speak genuinly to the students.
3.Teachers should give liberty to the students.

7/22/2022 14:24:29 Yes 19 Male B. Sc computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 2 - Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

Teachers should identify the students skills and knowledge..
Teachers speak genuinely
Teachers should give liberty to the students..

7/22/2022 14:28:17 Yes 18 Female Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 0 – Never 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
Recall yesterday topics
Weekly 2 test must

7/22/2022 14:31:13 Yes 18 Female Bsc computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 - Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Lessons should be conducted in a way that is easy to understand 
7/22/2022 14:31:37 Yes 17 Female BSC Computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 - Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Lesson should be conducted in a way that is easy to understand 
7/22/2022 14:43:52 Yes 19 Male Bsc.computer science Master’s Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree It's ok 
7/22/2022 14:43:54 Yes 18 Female computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Teaching method is good
7/22/2022 14:45:51 Yes 17 Female Computer Science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Teaching Method Is Good

7/22/2022 14:49:05 No 21 Male Computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree

Good
Good
Good

7/22/2022 14:52:09 Yes 20 Male Bsc.Biotechnology Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree None
7/22/2022 14:52:53 Yes 20 Male Biotechnology Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Partially 0 – Never 2 - Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Need quick response in all areas
7/22/2022 14:54:28 Yes 18 Male Bsc Computer science Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good 
7/22/2022 15:07:36 Yes 17 Female B.sc computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Lessons should be conducted in a way that is easy to understand 
7/22/2022 15:09:08 Yes 19 Male Biotechnology Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2-Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Satisfaction
7/22/2022 15:14:13 Yes 20 Female Biotechnology Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4-Excellent 4 – Always fair 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very well
7/22/2022 15:15:46 Yes 18 Female BSC (computer science) Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree www.santhiyavnr2004
7/22/2022 15:23:00 Yes 18 Female B.sc biotechnology Other Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Sengunther arts and science college 
7/22/2022 15:28:33 pavithra.svd@gmail.com Yes 17 Female Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Lessons should be conducted in a way that is easy to understand 
7/22/2022 15:30:30 21bb502@senguarts.co Yes 18 Male S.Gowtham Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4-Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree No suggestion
7/22/2022 15:48:14 Yes 18 Female BSC computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Vanmathi
7/22/2022 15:53:58 Yes 20 Male Bsc biotechnology Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 - Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teaching in my college frnds very good luck boys

7/22/2022 15:54:14 Yes 19 Male Bsc computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
Daily at least half hour of yoga meditation

7/22/2022 15:55:20 Yes 22 Male Biotechnology Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 
7/22/2022 16:06:35 Yes 19 Male BCA Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very interesting 
7/22/2022 16:16:01 Yes 19 Female Bsc.computer science Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Lesson should be conducted in a way that is easy to understand
7/22/2022 16:23:52 No 20 Female BSC computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Not bad
7/22/2022 16:28:28 Yes 20 Male Bachelor's Computer science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Motive to teach the subjects and advise to student about their development
7/22/2022 16:37:07 Yes 18 Female Bsc computer science Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching method is good
7/22/2022 16:40:58 Yes 17 Male B.sc Computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Strongly agree
7/22/2022 16:46:17 Yes 21 Female B.Sc Computer Science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent /outstanding /good

7/22/2022 16:47:49 Yes 18 Male Bsc computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Partially 2 - Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

Teachers speak to students genuinely
Teachers speak to students commly
Teachers allow the students extra curricular activities

7/22/2022 16:48:18 Yes 18 Female B.sc computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Lessons should be conducted in a way that is easy  to understand
7/22/2022 16:51:23 malliga2209@gmail.com Yes 19 Female B.Sc computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
7/22/2022 17:27:06 Yes 18 Male Bsc.computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Feel beter�
7/22/2022 18:18:18 guganra12@gmail.com Yes 18 Male BCA Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree The instruction is good teaching 
7/22/2022 18:21:10 JJ9046938@gmail.com Yes 19 Male BSC computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 - Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree No suggestions 
7/22/2022 18:28:18 Yes 19 Male B.sc computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 1 – Rarely 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Feel better
7/22/2022 18:45:29 Yes 21 Male Biotechnology Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree New technology monthly updates can be given 
7/22/2022 18:51:31 r323168@gamil.com Yes 18 Male Bsc computer science Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good
7/22/2022 19:00:24 Yes 17 Male Bs computer science Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
7/22/2022 19:13:27 Yes 17 Male Computer Science Other Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3-Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 - Neutral 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree One period PET
7/22/2022 20:07:42 Yes 21 Male Bsc Biotechnology Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Non
7/22/2022 20:31:29 Yes 20 Male Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very Well

7/23/2022 6:11:40 Yes 19 Male Bsc.(Computer Science) Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 - Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
Teachers speak genuinely..
Otherswise good

7/23/2022 6:13:37 Yes 19 Male BSC computer science Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2-Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Freedom of the students
7/23/2022 6:16:38 Yes 19 Male B.sc computer science Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2-Good 3 – Usually fair 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 - Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Teachers speak genuinely...

7/23/2022 8:04:32 Yes 18 Male BCA Bachelor's Arts 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 1-Fair 4 – Always fair 4 – Every time 0– Never 1 – Marginally 0– Strongly disagree 1 – Rarely 0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 0– Unable to 0 – Never 2 - Neutral 1 – Very little 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 1 – 30 – 49% 0 – Strongly disagree

1. Friendly teaching
2.key points giving
3.supports extra curricular activity

7/23/2022 8:08:49 Yes 20 Male Bsc Biotechnology Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree None
7/23/2022 8:41:00 Yes 18 Male Bsc computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 0– Strongly disagree 2 – Some what 1 – Disagree 1 – Very little 0 – Below 29% 1 – Disagree Teaching is good. But institutions want to be improve some level like water and fan fecilities. Very poor quality of institution

7/23/2022 10:32:22 Yes 18 Male Bsc computer science Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree None
7/23/2022 10:51:39 Yes 20 Male B.Sc.Computer Science Other Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree  super college
7/23/2022 16:07:47 Yes 22 Male Nandhakumar A Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree RRW & PV mams are too good
7/23/2022 19:15:00 No 21 Female Biotechnology Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4-Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Better 

gobimurugesan2006@gm Sengunthar arts and scie

kiruthika1863@gmail.com sengunthar arts and scien 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim
Sengunthar Arts and scie

21m1308@senguarts.co. Sengunther arts & scienc
20b1213@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
aishwarya18ba1225@gm Sengunthar arts and scie
venkatachalam21032000 SENGUNTHAR ARTS AN
21m1311@senguarts.co. Sengunthar arts and scie
lovelyanandvasu00@gma Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim

20b1223@senguarts.co.i Senguthar arts and scien
mohana8760priya@gma Sengunthar arts and  scie 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
19b1202@senguarts.co.i

abdulkrish1100@gmail.co Sengunthar Art's and Sci
Sengunthar arts and scie

20b1208@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim

Dengan that arts and scie
gunavathigunavathi09@g Sengunthar Arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim

thaniska186thani8@gma Sengunthar Arts and Scie
21m1302@senguarts.co. Senguntgar Arts And Scie

saravanan17ba1222@gm Sengunthar Arts and Scie

thangavelucse@gmail.co SENGUNTHAR ARTS AN
21m1304@senguarts.co. Sengunthar arts and scie
viswasreesascbiotech@g Sengunthar arts and scie
21m1218@senguarts.co. Senguthar arts and scien
mohanathangaraju@gma Sengunthar arts and scie
20b1217@senguarts.co.i Senguthar arts and scien
20b1214@senguarts.co.i Sengunthar Arts and scie

Sengunthar arts and scie
20b1225@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
saranya27112001@gmai SENGUNTHAR ARTS AN
vikasinivikasini985@gma Sengunthar arts and scie
meenabio5555@gmail.co SENGUNTHAR ARTS AN
janaranjan271@gmail.co Sengunthar Arts And Scie
ayyanarlovely4344@gma Sengunthar art's and scie

SENGUNTHAR ARTS AN BSC.COMPUTER SCIEN
21b1509@senguarts.co.i Senguthar arts and scien

Sengunthar arts and scie
mythilipriya110@gmail.co Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim
21ba512@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie 2– Occasionally/Sometim

Sengunthar arts and scie
21b1523@senguarts.co.i Sengunthar Arts and Scie
21ba536@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie

Sengunthar arts & scienc

Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim

vijaymanoj0000@gmail.c Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim

muthusaravanan234@gm Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim

bhuvanaganes@gmail.co Sengunthar arts and scie BCA-BACHOLAR OF CO
21ba527@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
21ba540@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
21ba523@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
21ba526@senguarts.co.i Sengunthar Arts and scie
21ba529@senguarts.co.i Sengunthar Arts & Scienc

pradeeptysonff@gmail.co SENGUNTHAR ARTS AN
charlash19b1203@gmail Sengunthar art and scien
nithishshooter1213@gma Sengunthar Arts and Scie 2 – Occasionally/Sometim 2– Occasionally/Sometim2 – Occasionally/Sometim
hp777god888@gmail.com Sengunther arts and scie
21ba539@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
19b1213@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
thejasmurugesan2345@g Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim
www.santhiyavnr2004@g Sengunthar arts and scie
mousiveeramani@gmail. Sengunther arts and scie

Sengunthar arts and scie B.SC.COMPUTER SCIEN
Sengunthar arts and scie 2– Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim

vanmathivan07@gmail.co Sengunthar arts and scie
muruganbiotch7@gmail.c Sengunthar arts &science 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim

21bb503@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
ranjithsekar434@gmail.c Sengunthar arts and scie
sakthisankar362m@gma Sengunthar arts and scie
21ba532@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
mrithuma12345@gmail.c Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim
21ba518@senguarts.co.i Senguthar arts and scien B.SC COMPUTER SCIEN
21ba538@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
21ba506@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
sowmiyasowmiya8552@ Senguthar Arts And Scien

kuttypaiyan32004@gmai Sengunther arts and scie 2– Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim
selvirevathi2004@gmail.c Sengundhar Arts& scienc

Sengunthar arts and scie
21ba524@senguarts.co.i sengunthar arts &science

Senguthar arts and scien
Sengunthar arts and scie

arjunpachiyappan1@gma Sengunthar arts and scie
21m1307@senguarts.co. Sengunthar arts and scie

Sengunthar arts and scie
kamaleshmas45@gmail.c Sengunthar arts and scie
sanjay9080s4@gmail.com Sengunthar art and scien
sambathbio765@gmail.c Sengunthar Arts and Scie
19ba507@senguarts.co.i Sengunthar Art's And Sci Bsc ( Computer Science 2 – Occasionally/Sometim

arulkumaranma@gmail.c Sengunthar Arts And Scie
jeevagopal2003@gmail.c Sengunthar Arts and Scie 2– Occasionally/Sometim
madhankedias@gmail.co Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim 2 – Occasionally/Sometim

21b1506@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
19b1204@senguarts.co.i Sengunthar arts and scie
megarajgandhi56@gmail Sengunther Arts And Scie
dineshdine8373@gmail.c Sengunthar arts and scie 2 – Occasionally/Sometim
davidleodavidleo908@gm Sengunthar Arts and Scie
nandhuaupnv18@gmail.c Sengunthar Arts and Scie
pavithrabio26@gmail.com Sengunthar arts and scie


